

长春通源方舱医院

同心战“疫”守望春天

新华社长春3月19日电 (记者赵丹丹)“大家好,我是方舱医院智能机器人,C901已到达第一层,请取走。”18日,在长春通源方舱医院,由吉林大学通信工程学院教师团队改造升级的方舱智能服务机器人正在工作。

家娟说,长春中医药大学附属医院共派出医护团队153人,很多人都有过武汉等地的抗疫经验。目前入院的大多是轻症患者,症状主要表现为发热、咳嗽、咽痛、周身酸痛乏力,通过医生挨床摸排、望闻问切,进行中药治疗。

马不停蹄、口干舌燥,但忙而不乱、干劲十足,我们有信心圆满完成任务!”屈冲说。屈冲介绍,智能机器人的加入帮了不少忙,一些简单的配送、消毒工作都可以让它完成,降低了护理人员交叉感染的风险。

最是烟火暖人心

●新华社记者 周义 张华迎

“我们能提供上千份水果;我们把厨师召回,可以做出几百份盒饭;赣湘楼待命,可以捐赠所需食材,参与前线配送;我的几个朋友也要参与,我把他们拽进群随时听从指挥……”

据了解,“爱心送餐联盟”由泉州市餐饮企业自愿联合参加,在政府相关部门指导监督下启动“同心抗疫 公益捐赠”行动,目前参与行动的人员总计达500多人。

的奶茶店老板李菲菲带着3名员工急匆匆地把车拦下,硬是塞上车300杯奶茶。“天气这么热,给前线人员解解渴。”李菲菲一边把奶茶装车一边告诉记者,东西不值钱,就一份心意。

野外火灾预防及自救

参加野外活动,为避免引发火灾,游客用火应注意以下几点:一、点篝火或使用炉具时,随时派专人看管,使用完毕要马上熄灭火源,最好能用沙土覆盖,防止死灰复燃。

五、在山区或林区吸烟时,应准备一个空罐头盒,用于放置烟灰、烟头等,用水或沙土将其熄灭后,掩埋或带走。

(安全管理网)

关爱生命 关注安全

土地有了“农管家” 农民备耕有点儿闲

新华社哈尔滨3月21日电(记者梁冬 唐铁富)春耕备耕时节,本应是农户最忙碌的时候,然而黑龙江省齐齐哈尔市拜泉县龙泉镇群富村的一些农户却很悠闲:农资、化肥有“农管家”合作社统一采购,根本不用自己操心;到了播种的时候,种子也有人保质保量地按时下到地里……这种悠闲得益于当地涌现出的“合作社+农户”的土地托管模式。

齐全家里有30亩地,今年全部托管给了合作社。“土地托管后,我能多收入6000多元。自己搞养殖,抽空再出去打工,每年还能多赚四五万元。”齐全说。

山东设置860个

齐长城巡护公益性岗位

新华社济南3月21日电(记者邵鲁文)为加强对齐长城的保护工作,山东省人力资源和社会保障厅、山东省文化和旅游厅日前印发《关于组建齐长城巡护公益性岗位队伍的通知》,依据齐长城沿线7市的长度和巡护任务量,在山东设置860个齐长城巡护公益性岗位,协助政府保护管理齐长城。

须每天对所负责区域的齐长城进行巡护,并协助进行日常养护、保护宣传等工作。各县(市、区)可根据齐长城分布实际情况,在满足齐长城巡护需求的基础上,调剂用于齐长城周边不可移动文物的巡护。

象)、农村低收入人口、农村残疾人、农村大龄人员(45-65周岁)等群体。相关人员工作时长每天至少2小时,每周工作5天,工资标准执行岗位所在地小时最低工资标准,按月发放,并为在岗人员购买意外伤害商业保险。同一人员的岗位补贴期限一般不超过3年。

海口“母亲河”的“重生”

●新华社记者 周慧敏

水清草绿,鱼翔浅底,这是如今的美舍河一景。美舍河是海南省海口市人民的“母亲河”,今年2月水利部公布全国11条“最美家乡河”,美舍河成功上榜。很难想象,如今水清岸绿、生态优美的美舍河曾经污水不堪、臭气熏天。

了传统的工程治理方式,转向系统治理,岸上岸下各种要素一起整治。一方面截污纳管,从根本上解决美舍河排水基础设施不完善问题;一方面同步开展内源治理,对河道内垃圾和淤泥进行清理,消除河道内源污染,以改善水质。

后来城市发展,河水污染,水变得又脏又臭,大家都不想住在这里。”他说,这些年政府对美舍河进行了整治,河两岸越来越美,水也变得清澈,鱼和水鸟越来越多。“住在周围的居民经常带孩子来河边玩,非常幸福。”他说。



斑头雁在拉萨湿地的水面上飞舞(3月20日摄)。春分时节,西藏拉萨湿地国家级自然保护区里,花开蜂舞鸟飞翔,柳树发芽露生机。新华社记者张汝锋摄